Monsieur Rui  YANG

14, avenue de la Libération
64000  PAU
Tél : 09 51 23 44 87
romainyang@hotmail.fr



Pau, le 2 janvier 2010

Monsieur/Madame,
Poste de stagiaire (prospection/marketing)

Etudiant en Master 1(Etudes Economiques et Marketing) à l’Université de Pau, et Assistant de Ventes Internationale pour une société industrielle basée à Dalian (Chine) jusqu’en juin 2009, je suis actuellement à la recherche d’un poste de stagiaire (prospection/marketing) de six mois à partir de juin 2010.  Je serais très heureux alors, de mettre mon expérience professionnelle et mes compétences linguistiques au service d’une entreprise impliquée aux échanges commerciaux en Asie.  
Mon dernier poste m’a permis de développer mes compétences dans l’échange commercial entre l’Europe et l’Asie : prospection des clients, négociation des prix, prises des commandes, gestion logistique, etc.  Rigoureux et pragmatique, j’aime travailler avec méthodologie. Je sais faire preuve de diplomatie et de souplesse et peux donc m’adapter à une mission autonome comme à un travail en équipe. Réactif, dynamique, j’ai un goût prononcé pour les contacts humains, la négociation et la communication. 

D’origine chinoise, j’ai suivi une formation en français et en anglais à l’Université des Langues de Dalian (quatre ans) et j’ai travaillé pendant un an dans une entreprise internationale en Chine.  J’ai une bonne connaissance du Pack Office.
Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et pour un rendez-vous par lequel je pourrai vous démontrer ma motivation.

Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame/Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées. 



Monsieur Rui YANG

Pièce jointe: mon CV

